
Réponses 

EXERCICE 1  
 

 la gratuité  
 

 Genève va se prononcer sur ce projet.  
 

 peu utile  
 

 un argument parmi les suivants :  
la fréquentation est quasi nulle / les horaires ne sont pas sur Internet / 
il y a seulement 2 lignes le dimanche / le dernier bus est à 19 h 
 

 agacé.  
 

2 réponses parmi les 3 suivantes  

 Problèmes de desserte / Problèmes d’horaires / Problèmes de complication du 
réseau 

 
EXERCICE 2  
 

 la sortie d’un rapport  
 

 les médias d’information  
 

 Parce qu’on est dans l’ère de la consommation d’information sur Internet  
des nouvelles technologies et que les médias traditionnels n’arrivent pas 
à s’y adapter 
 

 ils ne sont pas assez crédibles.  
 

 ils se répartissent sur beaucoup de sites  
 

 2 idées parmi les suivantes :  
se réinventer / revoir les sujets / approfondir les sujets d’aujourd’hui 
 

 Mélange contenus sérieux-blogs / Place laissée au dialogue à la parole des 
internautes / Interactivité 

 

 Ils sont dans une situation financière / économique critique  
 

 La systématisation du gratuit  
 

 alarmiste  
 

 Risque d’être mal informé  
 

 La 3ème dimension.  
 

 réaliser son journal animé en ligne.  

 


